

Esterházy Móric gróf és Bethlen István gróf csütörtökön megjelentek a miniszterelnöki palotában, ahol Tisza István gróf miniszterelnök már várta őket. A két alkotmánypárti képviselő közölte a miniszterelnökkel, hogy szükségesnek érezték elhatározásuk előtt a saját pártjuknál, valamint a többi ellenzéki párt körében is tájékoztatást szerezni arról, hogy az ellenzék minő álláspontot foglal el a miniszterelnök ajánlatára nézve s a tanácskozás során olyan tapasztalást tettek, hogy hiányoznak azok a tárgyi alapok, amelyek nekik a kormányval való együttműködést lehetővé tették volna. Ezek alapján a főkínált miniszteri tarcákat nem fogadják el.

A miniszterelnök tudomásul vette a választ és illyképp a koncentrációs kísérlet alkalmasint véglegesen meghiusultnak tekinthető.

Husárak maximalása.

A vármegye alispánjának 5661—1917. sz. körrendelete alapján Veszprém r. t. város területén 1917. évi április hó 22-től kezdve az élősértésekért és sertéstermekéért a következő legmagasabb árak állapítottak meg további rendelkezésig:

	Formelő és köcskének közötti ár Korona	Fogalomban közötti ár Korona
I. rendű sertéshus comb pece-	7 40	7 60
nye karaj	7 —	7 —
II. rendű sertéshus	10 —	10 —
Füstölt hus	8 —	8 —
Friss szalonna bőrrel	8 20	8 20
Friss szalonna bőr nélkül	7 —	7 —
Friss hasa szalonna	8 20	9 —
Szalonna sózott	10 —	11 —
Szalonna füstölt	10 —	11 —
Szalonna paprikás	10 —	11 —
Szalonna főzött	10 —	11 —
Olvasztott disznósír	9 15	9 15
Háj és egyéb olvasztatlan nyers disznósír	6 —	6 —
Bélszír	7 60	8 20
Sonka nyers	12 —	12 50
Sonka főzött	10 —	10 50
Sonka füstölt	7 60	8 —
Kalbász nyers	8 40	9 —
Kalbász füstölt	4 60	4 80
Hurka	6 —	6 —
Május	6 —	6 25
Disznósajt közönséges	7 —	8 —
Disznósajt, finomabb felerészben husból és és bőrből	6 —	6 —
Tőpörtyű	5 —	5 —
Tüdő, sziv nyelv	4 —	4 —
Máj	2 —	2 —
Egy sertés vese-velője		

megvalósításához, aminél nagy gyakorlati érzékről tanuszkodó egyéni képességei a munka tökéletességét biztosították.

Tartozunk annak a kijelentésével és azt elvitatni sem nem lehet, sem nem szabad, hogy munkájában mindenkor oly orvosi kar és oly tisztikar támogatta, melyre nemcsak büszke lehetett, hanem melyre mindig büszke is volt.

Dr. Zuber érdemei elismerésül pár hónappal ezelőtt kapta meg a vörös kereszt II. oszt. díszjelvényét.

Eltávozás alkalmából a veszprémi m. kir. honvéd állomás-parancsnokság melenghangu parancsban bucsuzott a volt parancsnoktól; felsorolja azon tevékeny és buzgó munkálkodását, mellyel sikerült elérnie, hogy oly sok harcosot adott vissza a hadseregnek, azon kívánságát fejezve ki, hogy harctéri szolgálata ideje alatt az ilhonihoz hasonló sikerei legyenek.

Amidőn tehát a fentiekben Dr. Zuber ezredorvos veszprémi tevékenységét röviden — amennyiben azt lapunk terjedelme a háború alatt megengedte — összefoglaltuk, mi, kik gyakran foglalkoztunk lapunkban veszprémi működésével, szintén bucsut veszünk tőle; kívánságunk az, legyenek a harctéren is oly sikerei, mint voltak eddig, munkásságával, szorgalmával, kitartásával dolgozzék e sokat szenvedett magyar hazá és a koronás magyar király védelmében addig míg e nagy, rémségekkel tele napok elmúlnak, míg a vészes felhők elvonulnak, míg a világ az annyira óhajtott békét eddig sohasem látott fényvel fogja ünnepelein.

A leölt sertéseknek egészben vagy fél darabokban való adás-vételére kgr.-kint 730 K állapítottak meg. Ezen ár jó és nehéz sertésekre vonatkozik, könnyeb sulyú sertéseknél 620 K.

O'y esetekben mikor az eladás nem az átvétel helyéről (istálló vagy szállás) történik, a 60 kgr.-nál nehezebb, de 90 kgr. sulyú sertésnek a hizláló vagy állattartó részére való eladásnál az ár 630 K, bármily sertéseknek levágása céljából való eladásnál 7 koronában állapították meg.

Élethe levonás drb.-ként 22,5 kgr. s az árból 4 % 90—100 kgr.-ig, 100 kgr. sulyon felüli sertéseknél az országban megállapított maximális ár veendő.

A hatóságilag megállapított maximális árak azzal tételnek közhírré:

1. hogy az említett fogyasztási cikkeket további rendelkezésig a hirdetésben megjelölt maximális áraknál drágábban arusítani tolos;

2. hogy aki a jelen hirdetés alá eső cikkekért a jelen hirdetéssel megállapított legmagasabb árnál magasabb ár követel, vagy ígér, elfogad, vagy szolgálatot, ugyszintén az is, aki a jelen hirdetésnek a legmagasabb árakra vonatkozó rendelkezéseit bármily módon kijátsza, vagy kijátszásuknál bármily módon közreműködik, amennyiben cselekménye súlyosabb rendelkezés alá nem esik, a m. kir. miniszterium 2249—916. M. E. számú rendelete 10. § a alapján kihágást követ el és 6 hónapig terjedhető elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő;

3. ha megállapított annak a nyereségnek az összege, amelyet a tettes cselekményével illetéktelenül elért, az alkalmazandó pénzbüntetés 2000 koronán felül a megállapított nyereség kétszeresével felemelt összegig terjedhet.

A gabonakiórlés új rendje.

A szokatlanul hosszú és kemény tél és a tavaszi munkának ezzel, valamint a kedvezőtlen, szeszélyes tavaszi időjárással járó késedelme előre láthatólag lényeges eltolódást idéz elő az aratás időpontjában és ezért a rendelkezésünkre álló gabonakészleteknek a tervezettnél hosszabb ideig kell elégségeseknek lenniök. Az Országos Közélelmezési Hivatal ennél fogva akképpen intézkedett, — a lapunkban már ismertett 1437. M. E. sz. kormányrendeletben nyert felhatalmazás alapján — hogy a Haditermék Részvénytársasággal szerződött összes malmok április hó 23-tól kezdődően a kiórlést a következő módon szigorítsák: Tészta lisztből az eddigi 15, főzölisztből 10, kenyérlisztből pedig 65 % állítandó elő, úgy, hogy a kitermelt korpa mennyisége 8 %-ra száll alá.

Nagyon természetes, hogy a 90 %-os liszthozamra történő hadiőrés nemcsak mennyiségileg csökkenti felénnyre a korpatermelést, hanem a korpa eddigi minőségét is lényegesen alább szállítja. Ha még ehhez hozzávesszük, hogy a katonaság korpaszükségele egyre fokozódik s a katonai őrlősekből polgári fogyasztásra semmi korpa sem jut, könnyen megérthető, hogy a gazdaságoknak eddig sem kielégítő korpaellátása — sajnos — ezentul még a kedvezőtlenebbül fog alakulni és a Korpaközpont a polgári kiutalásokat a lehető legkisebb mértékre kénytelen csökkenteni. Az abrak-takarmányhiány további fokozódására kell tehát elkészülnünk, mert a gazdasági állatállomány korpaszükségletének legfeljebb harmadrészére várható csak fedezet. Amde a hadsereg és a közlelmezés érdekének lehető biztosítása, legalább is az új termésig, nem engőd egyéb választást.

Az egyminőségű rozslisztből 90 százalékot kell kitermelni az eddigi 86 százalék helyett ami szintén a termelt korpa mennyiségének rovására fog történni.

Természetes, hogy az új intézkedés szerint előállított buzakenyérliszt és rozsliszt minősége lényegesen gyengébb lesz, minthogy a mennyiség-többletet a korpa egy részének elvonásával fedezik. Az eddig érvényes határak az egész vonalon változatlanok maradnak.

H I R E K.

— Drasche-Lázár Alfréd miniszteri tanácsos. A hivatalos lap csütörtöki száma közli, hogy Ő Felsége a Király Thorday Drasche-Lázár Alfréd miniszteri tanácsosi címmel felruházott miniszterelnökségi osztálytanácsost miniszteri tanácsosa nevezte ki. Az új miniszteri tanácsos már négy esztendő óta foglal el igen fontos posztót a miniszterelnökségnél. Ő az elnöki osztály vezetője és a sajtóügylek intézője s a minisztertanács jegyzőkönyveinek vezetője. Nagyon fontos és felelősségteljes tisztjét nem csak kivételes tapintattal, de általánosan elismert puritansággal és tiszta pártatlansággal tölti be. A sajtó munkásai benne mindig igazi támogatóra találnak s az előléptetés mindenütt őszinte örömet keltett, annál is inkább, mert Drasche Lázár Alfréd egyuttal hivatásos vérbeli író is, akinek Tűzpróba című regénye az idei téli saison egyik legnagyobb könyvsikere volt. Tudása, szorgalma Drasche-Lázár Alfréd számára garantálják a további megérdemelt emelkedést.

— Hunkár Dénes főispán temetésén Szolgagyóron a vármegye tisztikarát Véghely Kálmán dr. alispán, Keczer Imre vármegyei aljegyző főispáni titkár, Huczár Gyula zirczi főszolgabíró és Kenessey Zoltán tb. szolgabíró képviselték. A törvényhatósági bizottság tagjai közül számosan jelentek meg, közöttük báró Fiáth Pál, báró Fiáth Miklós, gróf Esterházy Béla, H. Mitscher Károly és Szabadhegyi Kálmán A szomszédos mentelepparancsnokságok részéről Szabadhegyi Ákos és Döry József honvéd ezredek veztek részt A temetésen a vármegye többi jírásai is képviselve voltak s megjelent ott a zirczi jírás és Komárom vármegye szomszédos községeinek egész intelligenciája. A gyászoló családhoz nap-nap után a résztvevítarok tömegesen érkeznek az ország minden részéből.

— Vértessy Gyula dr. a gróf Vigyázó-féle pályadíj nyertese. Mint örömmel értesülnök, a magyar tudományos Akadémia a gróf Vigyázó-féle pályadíjat az idén is Vértessy Gyula dr. kir. tanácsosnak ítélte oda, „Porzó régi iráson” című verséért. A pályadíj elnyeréséért, vagy 500 pályamunka versenyzett és ennyi vers között találták Vértessy Gyula versét legelsőnek és így 1000 kor. pályadíjjal jutalmazandónak.

— Jóságfelügyelői kinevezés. A Magyar Agrár- és Járadekbank r. t. tótvázsonyi bérgazdaságának vezetőjét Hódoss Vilmos tisztartót jóságfelügyelővé nevezte ki.

— Értekezlet a közlelmezési hivatalban a fürdőik élelmezésének biztosítása tárgyában. Kürthy Lajos báró az országos közlelmezési hivatal elnöke f. hó 5-ére értekezletet hívott egybe az összes érdekeltek bevonásával, amelyen a magyarországi fürdőkhelyek élelmezésének, valamint tüzelővel és anyaggal való ellátásának biztosítását teszik megbeszélés tárgyává. Az értekezleten Veszprém vármegye-részéről Holitscher Károly országgy. képviselő a közlelmezési hivatal elnökének veszprémmegei megbízottja, Véghely Kálmán dr. alispán és Bibó Károly dr. vármegyel főjegyző, a közlelmezési ügyek referense vesznek részt.

— Előléptetés. Erdős Béla máv. osztálymérnök, a veszprémi máv. osztálymérnökség vezetője, főmérnöké léptetett elő. Nagyon érdemes tisztviselőt ért az előléptetés, mert Erdős Béla nemcsak mintaszerűen vezeti nehéz hivatalát, hanem nagy elfoglaltsága dacára huzamosabb időn át helyettesítette a városi főmérnököt; az ő városi tevékenysége eléggé ismeretes és sok helyen találkoztunk szép műszaki alkotásaival.

— Kitüntetés. Ő cs. és apostoli királyi Felsége legkegyelmesebben adományozni méltóztatott a 3. osztályú katonai érdemkeresztet a hadidiszitménnyel és a kardokat, az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásuk elismerésül az ellenség előtt elesett: Weisz Izidor, Hoffmann Imre, Bőrczffy Jenő és Borbély Elemér Mihály 31. honvéd gyalogezredbeli tart hadnagyoknak.

Sándor, Szücs Ferenc, Fischer Lukács, Rasenbek István, Tóth Lajos, Lukács Péter, Stenger János, Márkaszéki Domonkos, Balogh József népfelkelőknek, Molnár József népfelvezetőnek, Salai Antal, Polgár Mihály, Beiczki István népfelkelőknek, Molnár Sándor népfelvezetőnek a 31. honv. gyalogezrednél, Kovács Gyula népfelkelőknek a 31/1. népfelkelő zászlóaljnál; a bronz vitézségi érem újlág: Kovács Lajos övezetőnek, Czifrik József tart. tizedesnek, Fekete József tizedesnek, Káva Endre tart. övezetőnek, Fleischmann Dezső tart. hadnagynak, Könyvi György tart. szakaszvezetőnek, Molnár Bándor szakaszvezetőnek, Tóth Antal, Szapu Béla tizedeseknek, Farkas József tartalékos tizedesnek, Bors József tizedesnek, Vanik Mihály szakaszvezetőnek, Keszeli János tizedesnek, Jakab István, Taródi János tartalékos honvédeknek, Hajdu Ferenc tizedesnek, Auszler Árpád, Dobrai Pál szakaszvezetőnek, Molnár István tizedesnek, Aradi István övezetőnek, Mód Lajos tizedesnek, Stefanovics János tart. honvédnek, Toma András honvédnek, Tóth József honvédnek, Fleischman Dezső tart. hadnagynak, Varga Antal tart. övezetőnek, Bursi Károly tart. honvédnek, Perfiusz Béla, Tischlovits Géza, Benis Pál, Molnár Imre tart. honvédeknek, Halász Jenő, Temlér István tizedeseknek, Sipos Ernő póttartalékos övezetőnek, Hamburger István tart. hadnagynak, Seelenfreund Viktor tart. hadapródnak a 31. honv. gyalogezredben, Horváth Sándor tart. huszárnak 7 honv. huszárezredben, Koller Sándor tartalékos tizedesnek, Köntös Gyula tizedesnek, Tóth Károly tartalékos szakaszvezetőnek, Bagin István tartalékos tizedesnek, Baranyai Gábor tartalékos honvédnek, Neulis Antal tartalékos tizedesnek, Barusz Mihály tizedesnek, Mészáros Pál tartalékos szakaszvezetőnek, Csizmár József tartalékos tizedesnek, Boros Gyula, Sipőcz Károly tartalékos övezetőnek, Nagy Béla övezetőnek, Jöbá Gyula tartalékos szakaszvezetőnek, Micheller Sándor tartalékos övezetőnek, Tóth János tartalékos tizedesnek, Kis Lajos tizedesnek, Domonkos József, Baracz József, Tokavicz Gábor tartalékos honvédeknek, Hován János övezetőnek, Molnár Ödön póttartalékosnak, Danit János tizedesnek, Szabó József tartalékos tizedesnek, Scheffer János tartalékos örmesternek, Kelemen István tizedesnek, Szalay Sándor tartalékos tizedesnek, Szigeti Ferenc tartalékos örmesternek, Csánki Lajos övezetőnek, Goren István tart. övezetőnek, Simon József, Polgár István tart. hadapródoknak, Centi Mihály, Lassu Lajos, Alazzi József hadapródjelöltnek, Gergely Kornél, Reininger Imre, Réthy Károly tart. hadapródoknak, Sinko Gyula, Gutai József hadapródjelöltnek, Selley László tart. örmesternek, Pallkovich Árpád tart. hadapródnak, Sárközy József, Hevesy Gyula hadapródjelöltnek, Ribár József tart. tizedesnek, Varju István tart. övezetőnek, Bursi Károly, Lengyel István tart. honvédeknek, Varjas József honvédnek, Szabó Miklós tart. tizedesnek, Benis Pál tart. honvédnek, Sókuti Kálmán tart. tizedesnek a 31. honv. gyalogezredben, Akar Gyula tart. hadnagynak és Kaczwinszky Pál hadapródjelöltnek a 41. honvéd tabori tarackozredben, Berki Ferenc tartalékos tizedesnek, Keresztesi János szakaszvezetőnek, Szumrák Pál hadnagynak, Mecher János tartalékos tüzemesternek, Nagy Károly, Mikuli János, Rainer Sándor, Beck Gyula, Toman Pál, Tompa József főtűzereknek, Ulmer József tartalékos főtűzérnek, Bittmann Lőrinc tűzér, címzetes főtűzérnek, Krumbach Géza tűzérnek, Daichend Mihály tartalékos tizedesnek, Misoga Sándor zászlósnak, Kőszeghy László tart. hadnagynak, Andreanszky István zászlósnak, báró Gudenusz József tart. hadnagynak, Dabasi Halász János, Kiss István tartalékos hadapródoknak, Eper Ferenc tizedesnek, Vajda Jenő egyévi önkéntes tizedes, címzetes tüzemesternek, Tóth János tüzemesternek, Szabó István tartalékos zászlósnak, Dimitrievits Lázár tizedesnek, Héger Imre, Fekete Imre tűzereknek, Klínkó Sándor tüzemesternek, Szanweber Károly tizedesnek, Battes János, Priester György, Gabos József tűzerek címzetes tizedeseknek, Lipovniczky Rudolf, Német István tűzereknek, Séllei Lajos, Perbai József, Séllei Lajos

főtűzereknek, Mikovics István hajótűzérnek, Geiselhardt János tartalékos hajótűzérnek, Urbán Antal, Knöbl Ferenc, Vidovics György hajótűzereknek, Dani István tartalékos hajótűzérnek, Molnár János, Balló Géza tűzereknek, Magrik János, Hruky Mihály tartalékos tűzereknek, Kelemen József, Abrahám István, Vanyák János, Gulyás István, Lauer Máttyás tűzereknek, Méhely László egyévi önkéntes tizedesnek, a 7. honvéd tabori ágyúszredben, Varga Márton, Reiter Antal tartalékos tizedeseknek, Bertalan János szakaszvezetőnek, Drabik József, Neag György, Blazsek Rezső, Tukarcs József, Győrei József, Juhász István főtűzereknek, Nagy József tartalékos szakaszvezetőnek, Gyenes János, Maté István, Borosgyevi János, Szentgyörgyi Ferenc, Kőszeghy Lajos tizedeseknek, dr. Baur Győző tartalékos hadnagynak, Horváth György tartalékos szakaszvezetőnek, Ganyán József, Miklós Gábor tizedeseknek, Horváth János főtűzérnek, Bartus Mihály, Potocky Sándor tizedeseknek, Baldauf Ferenc tartalékos szakaszvezetőnek, Nagy S. Sándor tizedesnek, Biráth Péter főtűzérnek, Pink István tizedesnek, Polák Béla szakaszvezetőnek, Győri Sándor, Győri József főtűzereknek, Kreisz Jakab tartalékos hajótűzérnek, Renczes István, Hochrein István, Friez József tűzereknek, Gattyán József tartalékos tizedesnek, Weber György főtűzérnek, Petz Béla, Novák József tűzereknek, Révész Gyula tartalékos főtűzérnek, Micheli György tartalékos tizedesnek, Breznovics Ferenc főtűzérnek, Kohn Lajos tűzérnek, Roth Mihály főtűzémesternek, Rehák Ferenc tüzemesternek, Wollák Pál tartalékos tüzemesternek, Mondy Miklós tüzemesternek, Szabó József tart. tüzemesternek, Bertalan János szakaszvezetőnek, Kovács Jenő, Sebastyén László tart. szakaszvezetőnek, Turi Gergely szakaszvezetőnek, Juhász József, Gal István tart. tizedeseknek, Pap Gábor, Hasz Ferenc tizedeseknek, Ballai János, Damsa János tart. tizedeseknek, Pink István tizedesnek, Varajti István, Mihelisz György, Fehér József tart. tizedeseknek, Dimitrievics Lázár, Horváth János, Horváth Sándor, Mácska János, Márton Gergely tizedeseknek, Nagy S. Sándor, Takács Lajos, Laczka Pál tart. tizedeseknek, Mattburger Henrik, Varju István, Dénes Ferenc, Juhász István, Lomzei Ágoston főtűzereknek, Csima Pál tart. főtűzereknek, Farkas Mihály, Appl Ferenc, Furulyas István, Breznovics Ferenc főtűzereknek, Fehér Pál tart. főtűzérnek, Meitner Béla, Schuck Máttyás, Sütő László, Kovács Lajos, Szlovák József, Peknik Gyula, Bán Lajos főtűzereknek, Mikovics Ferenc tart. főtűzérnek, Horváth János I. főtűzérnek, Gáspár József, Radics István, Mikovics István tart. főtűzereknek, Drabik József főtűzérnek, Steurer Vilmos, Gyepes József tart. főtűzereknek, Barát Péter, Nychák György főtűzereknek, Vig László, Kéri György tűzereknek, Weisz Gyula, Paits György tart. tűzereknek, Lintner István, Sándor György, Renczes István, Blazsek Rezső tűzereknek, Friez József tart. tűzérnek, Tukarcs József, Espach Henrik tűzereknek, Csaba Gergely tart. tűzérnek, Bika Gergely, Sadi Károly, Handar József, Farkas Lajos, Görzsönyi József, Waldinger Kálmán tűzereknek, Kiss Bertalan tart. tűzérnek, Timár Károly, Szveszevcsán István, Csupák István tűzereknek, Gulyás Boldizsár, Mihály György, Árva János, Bughardt János tart. tűzereknek, Margitán Vilmos, Crampló Ferenc tűzereknek, Elter Dezső tart. tűzérnek, Winter Ernő tűzérnek, Csapláros András tart. tűzérnek, Knapp Péter, Seiner József tűzereknek, Nicu János, Jurik Mihály, Kránitz Balázs tart. tűzereknek, Vagó Imre, Kovács D. Lajos tűzereknek, Filákovics Márton tart. tűzérnek, Hopp Lajos tűzérnek, Sachs János tart. tűzérnek, Papp Pál Tivadar, Huber Aladár, Páló Géza Sándor, Hochrein István, Héger Imre, Fekete Imre tűzereknek, Baranyi István hajótűzérnek, Kovács György tart. hajótűzérnek, Répási József, Nagy Sándor, Horváth Mihály hajótűzereknek, Luspai Máttyás, Bencsik Mihály, Cseh András, Száki Ferenc, Takács János tart. hajótűzereknek, Misánkó István hajótűzérnek, Ujeia Pál tart. hajótűzérnek, Deszyek György, Lukács Mihály hajótűzereknek, Krystin Samson tart. hajótűzér-

nek, Nagy Antal, Vigh Mihály, Maradi Ferenc tart. hajótűzereknek, Kávai László tart. hajótűzérnek, Szilvási Gábor, Laubenstein Miklós, Aranyosi Imre, Szelestei Gyula hajótűzereknek, Móna Ferenc, Barus István, Sebők József tart. hajótűzereknek, Magyar György, Farkas Márton, Vivath János hajótűzereknek, Gazda István, Abrahám József, Kálmár Péter, Csatlós Mihály, Krescsik János, Kovács György, Kovács Vas Pál, Sipos Károly tart. hajótűzereknek, Szőke József hajótűzérnek, Szundi József, Járász Kálmán, Skita Mihály, Antal János, Szaffán György, Virág István tart. hajótűzereknek, Fodor József, Király István hajótűzereknek, Gere István, Járó Ferenc, Fodor István, Palotai Sándor, Fekete József tart. hajótűzereknek, Sikos Máttyás, Kiss Pál, Legény István hajótűzereknek, Madarász Miklós, Gabrics István tartalékos hajótűzereknek, Rimpf Szilveszter, Major István, Győri Sándor hajótűzereknek, Csorba Andras, tart. hajótűzereknek, Sümegi Imre, Szűcs József hajótűzereknek, Csákány Mihály, Fazekas Antal, Pap Márton, Csoli Mihály, Preutner János, Nemes István, Gajda József, Szabó Antal, Kreidl János tart. hajótűzereknek, Német Mihály, Simon Lajos hajótűzereknek, Tóth P. Lajos, Kátona Antal tart. hajótűzereknek, Dosztály Mihály, Faragó Pál hajótűzereknek, Bagi Mihály, Pfaff Mihály tart. hajótűzereknek, Schlang György, Szabó Lukács, Szécsár Ferenc, Fehér Miklós, Bogosics Péter, Benis János, Sebastyén János, Somogyi Dénes hajótűzereknek, Babók András, Benkő Sándor tart. hajótűzereknek, Kovács Sándor, Szabó János, Hadnagy Ferenc, Mészáros László hajótűzereknek, Sziaszlavlek Mihály tart. hajótűzérnek, Dudás László hajótűzérnek, Erti István tart. hajótűzérnek, Nagy P. Pál hajótűzérnek, Kovács V. Lukács, Nagy József, Reiszter, Salamon, Salamon István hajótűzereknek, Szabó János tartalékos hajótűzérnek, Deminger István hajótűzérnek, Szatmari Sándor, Szatmári Mihály tart. hajótűzereknek, Hetesi Vilmos hajótűzérnek, Schli Antal, Molnár József tart. hajótűzereknek, Gulyás József, Kuit Keresztély, Szabó Balázs hajótűzereknek, Tar Sándor, Giricz István hajótűzereknek, Gyoroki József, Habrán István, Kral Pál, Fabula Mihály, Korokny István hajótűzereknek, Kranicz Lajos, Pavlik Pál tart. hajótűzereknek, a 7. honv. tabori ágyúszredben.

— **Egészséges uszony szoptatás** dadának ajánlkozik. Címe: Ifj. Varga Jánosné, Szentkirályszabadja.

— Az Élet szépirodalmi képes heti folyóirat (szerkeszti: Andor József) április 22-i száma a következő tartalommal jelent meg: A három évszak. (rl.) — A mi sajtonk. Andor József. — Alázatos óda a Holdhoz. (Holtmenny.) Mécs László. — A jámbor fiúk. (Élbeszélés.) Rác Pál. A meisszeni vendégek. (Élbeszélés.) Tarcai György. Szível-lélekkel. (Regény.) Irta: René Bazin; fordította Kálmán György. Kultúra. — Hétről-hétre. — Sze kezdő üzenetek. — A kitűnő lapot megleljen ajánljuk olvasóink figyelmébe. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, I. Fehérvári-ut 15c. Előfizetési ár félévre 10 korona. Mutatványzámat készséggel küld a kiadóhivatal.

Erdőeladás.

Veszprémtől hat kilométernyire, műút mellett, 20 kat. hold erdő fája kitermelésre eladó.

Házeladás.

Veszprémben, a belvárosban, egy nagyobb emeletes berház eladó.

Veszprémben, a Jeruzsálem-hegyen a Batory-utcában, a volt Holles-téle telken 2 szobás lakóház és 1 házhely (jelenleg kert) eladó

Bővebb felvilágosítás — szíveséggel — nyerhető Veszprémben, Szabadi-utca 3 sz. — Biztosítási iroda.

SZŐLŐKÖTŐZŐ

Zsákok, ponyvák, szalmazsákok, zsinegek.

papírfonál, 100 %-os natroncelluloseból. Elismerően megbízható.

Salgó és László, Bpest.

Gyár: Óbuda.

Iroda: V., Nádor-utca 20.

Telefonszámok: 160 82, 163-16. Sürgényeim: Maxalig Budapest.

Győr-Veszprém-Dombóvári helyi érdekű vasút részv. társaság.

96-1917. szám.

MEGHÍVÓ

a „Győr-Veszprém-Dombóvári helyi érdekű vasút részvénytársaság“-nak

1917. évi május hó 17-én (tizenhetedikén) csütörtökön délelőtt II (tizenegy) órakor

Budapesten, II., Szilágyi Dezső-tér 1. szám alatt (II. emelet) tartandó

rendes közgyűlésére.

Napirend:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése és az 1916. évi mérleg végleges megállapítása.

2. Határozat a tiszta nyereség hova fordítása iránt.

3. Határozat az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása iránt.

4. Az igazgatóság kiegészítése.

5. Az igazgatóság és végrehajtóbizottság tiszteletdíjának megállapítása.

6. A felügyelő-bizottság megválasztása egy évre és tiszteletdíjának megállapítása.

Budapest, 1917. évi április hó 27-én.

Az igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból: Akik szavazati jogukat gyakorolni kívánják, kötelesek az alapszabályok értelmében részvényeiket a le nem jár szelvényekkel együtt **Budapesten**: a Magyar Általános Hitelbank-nál (V., József-tér 2 szám.), vagy **M/m. Frankfurtban**: Dresdner-bank-nál legkésőbb **8 nappal** a közgyűlés megtartása előtt letenni.

Az államkincstár, valamint Győr-, Veszprém-, Tolna- vármegyék, ugyszintén Győr és Veszprém városok ezen kötelezettség alól fel vannak mentve. **Minden letett 10 részvény egy szavazatra jogosít.**

SULY LÁSZLÓ

biztosítási és bankirodája
Veszprém, Szabadi-utca 3. sz.

Elfogad

az **Első Magyar Általános Biztosító Társaság** főképviselőjében élet-, baleset-, járadék-, tűz-, jég- és szavatossági biztosításokat. **Takarékpénztári-, gyáripari- és egyéb részvénytársasági, valamint vállalati részvényeket, érték- és állampapírokat, hadikölcsönkötvényeket saját számlára vásárol és forgalmi áron elad. Osztálysorsjegyet eladás!!!**

Hirdetések jutányosan felvételnek.

Jótállás

a biztos eredményért!



Törvényesen védve.

Reitler Oszkár

nagyhecskerekű ny. főkapitány és fajbaromfi-tenyésztőnek nagyzerd tártalmánya a

„PATKÁNIN“

patkányirtó-szer, (nem mérge) mely emberre és háziállatokra nem ártalmas és felülmul minden más irtószert. **1 doboz ára 3 K** mely elegendő körülbelül 60 patkány kiirtásához. — Minden dobozhoz használati utasítás van mellékelve. Ismertető prospektust, melyben le van írva, hogy különféle nagyságu gazdaságban hány adag használandó, kérésre ingyen küld a **PATKÁNIN** gyár egyedüli elárúsítója, a Torontali Agrár-bank R. T. Nagyhecskerekéa.

Kiszármazott termék a hazánkban előállítású és általában szabványosított márkájú

Fájdalomcsillapító bedörzselés

meghűlés, reuma, légszűrés, köhögés, torok-, fül- és orrvégtagok, csontok

Dr. Horgony-Élő

Horgony-Liniment. angol csomag.

Horgony-Pain-Expeller patkás.

Ország K - 01, 1. sz. 7.

Készült gyógyszerüzemben vagy laboratóriumban az „Alma“ szelvényekkel ellátott Dr. Horgony-Élő gyógyszerüzemben, Prága I., Mátyáshegyi út 1. Szemponttal csomagolva.

Nagyobb birtokot keresnek megvételre

a Balaton partján, a somogyi oldalon. Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

Elveszett pénz

ha nem festi meg elavult ruháit

Kardos-féle ruhafestéssel

Ára csomagonként 40 fillér.

Kardos Henrik és Társa
festékgyár Pápa

Viszonteladók nagy kedvezményben

— **Balatonalmádiban az Öreghegyen egy 500 négyszögöl telken épült adómentes új emeletes villa eladó. Érdeklődők felvilágosítást kapnak e lap kiadóhivatalában.**

Elsőrangú minőségű balatoni nád

eladó. — Értekezhetni:

Uray Kálmán, Balatonkenese.

Adakozzunk a vak katonáknak!

Littke L. pezsgőborgyár-telepe **PÉCS.**

Főraktár: Budapest, IV. Szabó-utca 3. sz.

Frigyes főherceg ő cs. és kir. fensége, Salvator Lipót főherceg ő cs. és kir. fensége és a „Nemzetközi Háló-kocsi“ és „Európai Expresszvonat-Társaság“ szállítója.

Pezsgőfajok: „Sport“, „Grand Vin Sec“, „Casino“, „Extra Sec“, „For England“ (savanykás), Britania „Extra Dry“ (cukor nélküli).

Névjegyeket

legszokhban leggyorsabban legolcsóbban
készít FODOR F. könyvnyomdája Veszprém, Szabadság-tér.

Hasonlits több gépet egybe! Rendelést téssz BLICKENSERF-re!



A legtartósabb rendszerű írógép, elpusztíthatatlan szerkezettel és sok különös előnnyel.

Több mint 165.000 drb van használatban!

Ára 2 betűfajjal, elegáns zárószekrénnyel 270—380 korona.

GROYEN & RICHTMANN

román kir. szállítók KÖLN, Mauritiussteinweg 84. Képviselő Ausztria-Magyarország számára: Ing. von Svehla, Prága, II., Ouai Palacky 42. — Lépcső árjegyzék lapján.

Meghívó

A VESZPRÉMI FAIPAR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

veszprémi bej. cégnek 1917. május 15-én délután 3 órakor
a társaság telepén, az igazgatósági teremben megtartandó

évi rendes közgyűlésére,

melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja

az Igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT:

1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes felkérése.
2. Az 1916. április 1-től 1917. április 1-ig terjedő számadások, nyereség-veszteség számla és mérleg megállapítása.
3. Az 1917. április 1-ig terjedő üzletív tiszta nyereségének hovatfordítása iránti határozat.
4. Egy igazgatónak 4 évre leendő választása.
5. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság múlt évi fizetésének megállapítása.
6. Esetleges indítványok tárgyalása.

Veszprém, 1917. április 30.

Jegyzet: A közgyűlésen csak a részvényes bir szavazati joggal, akinek részvényei a közgyűlést megelőzőleg 90 nappal nevére átirattak, s akik részvényeiket a közgyűlést megelőzőleg legalább 1 nappal a részvénytársaságnál letették.

TARTOZIK.

Mérleg-számla 1917. március 31-én.

KÖVETEL.

Vagyon			Teher		
	K	f		K	f
Képzéskészlet Veszprémbe	7939	01	Részvénytőke	150000	—
Budapesten	2297	14	Tartaléktőke	5000	—
M. kir. postatakaréknál	7501	19	Kétes követelések tartaléka	1996	44
Pénzintézeteknél	10971	17	Értécsökkenési tartalékalap	46200	—
Áruraktár Veszprémbe	80793	83	Fel nem vett osztalék	60	—
Budapesten	35707	27	Elfogadványok	92800	—
Erdők letarolás alatt	55826	04	Hitelezők	116160	60
Gépek és berendezések	77600	—	Rendelkezésre álló nyereség	72815	16
Telek	35055	50			
Veszprémi épületek, faházak	19000	—			
Bpesti faházak, raktárak	1700	—			
Adósok:					
Követelések közigazgatásnál	47809	03			
„ magáncégeknél	21641	17			
„ utánvételezés alatt	19595	61			
„ jelzálogilag bizt.	20000	—			
„ óvadékban	2808	—			
„ előlegekben árukra	24942	95			
„ előlegekben erdőüzemekre	6154	29			
Értékpapir (hádkölcson)	7690	—			
	485032	20		485032	20

TARTOZIK.

Veszteség- és nyereség-számla 1917. március 31-én.

KÖVETEL.

Költség			Jövedelem		
	K	f		K	f
Vezető igazgatók és tisztviselők fizetése	19520	—	Áruszámlán (Veszprémbe)	157056	19
Kamatok	8857	12	„ (Bpesten)	122699	86
Adók	4162	42	Gőzfűrés munkadíj számlán	1648	86
Budapesti raktár telekbér	2254	—	Pénzintézeteknél elhelyezett tőkék kamata	815	17
Munkabérek	95249	08	Értékpapir kamat	90	—
Üzemköltség	8574	53			
Budapesti raktárköltség	8155	09			
Üzleti költség	9855	92			
Tűzbiztosítás	3666	76			
Jutalék	3000	—			
Leírás: gépek, gyári eszközök és egyéb üzemi felszerelések elhasználása által okozott értécsökkenések fejében	46200	—			
Rendelkezésre álló nyereség	72815	16			
	282310	08		282310	08

Veszprém, 1917. április 30.

AZ IGAZGATÓSÁG:

Hirschfeld Béla s. k.

Dr. Raimprecht Antal s. k.

Dr. Spitzer Mór s. k.

ig. tag.

ig. alelnök.

ig. elnök.

Stern Sándor s. k.

Rosenberg Zoltán s. k.

Hirschfeld Izidor s. k.

Székrenyesi Adolf s. k.

ig. tag.

ig. tag.

ig. tag.

ig. tag.

Jelen mérleg-, valamint veszteség- és nyereség-számlát a kereskedelmi törvények értelmében megvizsgáltuk, a fő- és segédkönyvekkel összehasonlítottuk helyesnek találtuk és a közgyűlés által leendő elfogadásra ajánljuk.

Veszprém, 1917. május 2.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Rosenberg Mór s. k.

Dr. Sándorfi Kázmér s. k.

Kulcsár Károly s. k.

Korai Arnold s. k.

felügy. biz. tag.

felügy. biz. tag.

felügy. biz. tag.

felügy. biz. elnök.